
Ⅳ　各種調査

令和5年度　調査実施状況

部 課 テーマ 内容・目的 対象者・参加人員 回収率 実施期日

人
権
・
ジ
ェ

ン
ダ
ー

平
等
推
進
課

女性の活躍とワーク・ラ
イフ・バランスに関する

アンケート

第18期行動計画推
進会議における審
議事項について、
区民の現状を調査

一般区民 - 6/8～7/2

新庁舎整備に関する意見
募集

新庁舎整備検討の
参考とするため、
意見を募集

一般区民等
2名

- 4/1～3/31

「(仮称)品川区新総合庁
舎アクセシビリティ整備
の手引き(素案)」に関す
る意見募集

アクセシビリティ
整備の手引き作成
の参考とするた
め、意見を募集

一般区民等
12名

-
11/6～11/26

庁舎跡地等活用検討に向
けたアンケート

活用のテーマ等に
ついて、区民の意
向を把握し活用の
基本的考え方の参
考とするため

中学生を除く満15歳
以上の区内在住の方
から無作為に抽出し
た2500名

29.5% 1/24～2/13

庁舎跡地等活用検討に向
けたアンケート

活用のテーマ等に
ついて、区内外の
方の意見を把握し
活用の基本的考え
方の参考とするた
め

区内・区外の方全て - 2/14～2/28

庁舎跡地等活用検討に向
けたアンケート

活用のテーマ等に
ついて、若い世代
の意見を把握し活
用の基本的考え方
の参考とするため

区内の小中一貫校
（豊葉の杜学園）に
在籍する「1～9年生+
特別支援学級」の全
児童・生徒1024名

79.8% 2/14～2/28

地
域
振
興
部

地
域
産
業
振
興
課

品川区産業基礎調査
区内中小企業等の
強みや弱み等の特
徴や課題を調査

区内に事業所を
有する企業3,000社

20.8% 12/1～12/22

　行政が抱えている重要課題で、区民生活にかかわる問題等について、区民の意識を量的・質的に把握し、今後の
区政運営に反映させるため、各部局において各種の調査を行なっています。

新
庁
舎
整
備
課

区
長
室



子
ど
も
未
来
部

子
育
て
応
援
課

しあわせ食卓事業　アン
ケート

子どもの食の支援
事業について、適
切かつ安定的な履
行が確保されるよ
う、利用家庭の実
態を把握し、事業
の有効性、妥当性
の検証を行い、事
業改善に活かす。

「しあわせ食卓事
業」(つなぐ支援事業
含む)の利用家庭505
世帯

24% 2/16～3/10

障
害
者
施
策
推
進
課

障害者差別解消法の認知
度について

障害者差別解消の
推進にあたり、区
民の方に対する認
知度等を調査

区政モニター231名 89.2% 10/1～10/31

障
害
者
支
援
課

障害者作品展について
障害者作品展につ
いて、来場者の実
態や意見等を調査

障害者作品展の
来場者763名

20%
11/16,17,18,

20,21

健
康
推
進
部

健
康
課

健康に関する意識調査

しながわ健康プラ
ン21および品川区
がん対策推進計画
の策定にあたり、
区民の健康に関す
る意識や実態を把
握するための、ア
ンケート調査を実
施

18歳以上の区民3,000
人(住民基本台帳によ

り無作為抽出)
36.2% 9/14～10/23

不燃化特区支援制度周知
状況調査

不燃化特区支援事
業周知訪問

西品川二・三丁目
老朽建築物所有者お

よび居住者

面会率
59.3%

8月～12月

不燃化特区支援制度周知
状況調査

不燃化特区支援事
業周知訪問

戸越二・四・五・六
丁目

老朽建築物所有者お
よび居住者

面会率
24.2%

12月～2月

不燃化特区支援制度周知
状況調査

不燃化特区支援事
業周知訪問

二葉三・四丁目、西
大井六丁目老朽建築
物所有者および居住

者

面会率
59.5% 12月～2月

浜川北公園の改修内容に
関するアンケート・ヒア
リング調査

公園の利用実態及
び設計案について
の調査

①公園近隣および利
用者アンケート150枚
配布

②TK チルドレン
ファーム東大井校・
大井倉田保育園・大
井保育園ヒアリング3
件

①43%

②100%

6/26～7/10

立会川児童遊園(その
3)・旗の台北公園改修内
容に関するアンケート調
査

公園の利用実態及
び設計案について
の調査

公園近隣および利用
者アンケート160枚配
布

15.0% 7/28～8/10

都
市
環
境
部

木
密
整
備
推
進
課

福
祉
部

防
災
ま
ち
づ
く
り
部

公
園
課



西大井広場公園（北側）
の改修内容に関するアン
ケート・ヒアリング調査

公園の利用実態及
び設計案について
の調査

①公園近隣アンケー
ト430枚配布

②現地ヒアリング43
件

③西大井保育園・ま
なびの森保育園西大
井・西大井保育園ヒ
アリング3件

①28%

②100%

③100%

①10/17～10/31

②10/24

③10/28

子供の森公園の改修内容
に関するアンケート・ヒ
アリング調査

公園の利用実態及
び設計案について
の調査

①公園近隣および利
用者2000枚配布
②現地ヒアリング119
件
③北品川第2保育園・
くりのき保育園ヒア
リング2件

①24%

②100%

③100%

10/19～11/2

東品川海上公園の魅力を
さらに高めるために施設
の設置および管理を行う
民間事業者を公募に関す
るアンケート調査

東品川海上公園に
おける公園利用者
および地域のニー
ズの把握

WEBアンケート
304件

100% 3/15～3/29

区民農園（マイガーデ
ン）の整備に関するアン
ケート調査

豊町三丁目11番内
にて取得予定の土
地を区民農園に整
備するこについて
調査

近隣の住民にアン
ケート45件

22% 1/4～1/11

公園便所における洋便器
化に関するアンケート調
査

公園便所の利用実
態および改修案に
ついての調査

町会長および近隣施
設利用者95件

100% 7/12～7/31

文庫の森公園における犬
の散歩に関するアンケー
ト調査

公園の利用実態お
よび管理方法につ
いての調査

文庫の森公園利用者
現地ﾋｱﾘﾝｸﾞ182件
WEBｱﾝｹｰﾄ144件

100% 3/4～3/18

北浜公園、御成橋公園お
よび上大崎公園における
遊具に関するアンケート
調査

遊具の改修案につ
いての調査

①北品川保育園・東
品川保育園・五反田
保育園291件
②現地ﾋｱﾘﾝｸﾞ15件

①100%

②100%

①12/15～12/22

②12/26～12/27

「第１回文化財めぐり」
に関するアンケート

参加者の意見及び
感想等を得るため

一般19名 84% 5/27

「第２回文化財めぐり」
に関するアンケート

参加者の意見及び
感想等を得るため

一般22名 71% 3/17

「しながわくの魅力発見
ツアー」に関するアン
ケート

参加者の意見及び
感想等を得るため

一般22名 77% 11/18

「子ども文化財企画」
参加者の意見及び
感想等を得るため

大井第一地区管内
親子4組8名

100% 12/10

学
務
課

学校選択を利用された方
へのアンケート調査

学校選択をする上
での理由を調査

令和６年度新入学対
象児童・生徒の家庭
のうち、学校選択を

利用した家庭
（1,094名）

12.4% 10/1～10/31

庶
務
課

防
災
ま
ち
づ
く
り
部

公
園
課

教
育
委
員
会
事
務
局



児童・生徒アンケート

教育施策の成果検
証や今後の施策策
定に資するため、
学校や家での学習
や生活の様子を調
査

2年生から6年生まで
の全児童14,700名
7年生から9年生まで

の全生徒
3,510名

-
1/19～1/31

保護者アンケート

教育施策と教育行
政運営の検証に役
立てるため、家庭
での学習状況や、
教育施策、在籍校
に対する認識、評
価などを調査

区立小学校、中学
校、義務教育学校の

全保護者
22,900名

-
1/19～1/31

教
育
委
員
会
事
務
局

指
導
課

85


